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KKrreejj ččoovvsskkáá ppoohhááddkkaa
1 4. února jsme se vydali do LD a zhlédl i jsme
Krejčovskou pohádku. Na pohádce nás nejvíce zaujalo
provedení. Celé divadlo hrál i pouze dva herci - žena a
muž. Žena hrála královnu Eulál i i , princeznu Kateřinu a
vílu kmotřičku. Muž hrál krejčího Jíru, trpaslíka Vrťapu,
velkého obra a mocného krále.
Celé divadlo se nám moc líbi lo a už se těšíme na
nějaké další představení.

Kristýnka Forstová, Anička Kučerová, 4.A

BBooll ttííkk aa kkaammaarráádd
V pátek při hodině češtiny jsme dostal i indicie. Paní učitelka nám přečetla příběh o Boltíkovi, ze
kterého jsme zjisti l i , že si Boltík našel nového kamaráda jménem Rex. S Rexem si Boltík užíval
mnoho legrace. Oba doběhli na okraj Slavkovského lesa. Bohužel je odvezla odchytová služba
do útulku v Karlových Varech. Boltík se moc polekal, bál se, že už nikdy neuvidí Honzíka a
Elišku, jsou to jeho vysnění páníčci. Když je večer šla odchytová služba nakrmit, nechala
pootevřená dvířka a Boltík a Rex utekl i do CHKO Železné hory.

Kristýnka Forstová, Anička Kučerová, 4. A

PPyytthhaaggoorrii ááddaa
V úterý 21 . ledna jsme psali těžkou soutěž - Pythagoriádu. Byla opravdu moc těžká. Nejlépe ji
napsali Michal Presl, který získal 1 3 bodů, a Honza Peprný, který měl 1 0 bodů.

Linda Malíková, 5. A

PPřříípprraavvyy nnaa žžáákkoovvsskkýý ppll eess
V pátek 28. února se bude konat 7. žákovský ples. Některé třídy si připravily vystoupení. Jeden
lístek na sezení do sálu stojí 70 Kč, do přísálí 50 Kč a jeden lístek na stání je za 30 Kč .
Ples opět připravují deváťáci, se kterými se v tomto školním roce rozloučíme. Náš taneční
kroužek si připravil taneční sestavu na sestřihanou písničku. Ples začíná v 1 7.00 hod. Všichni se
na něj už moc těšíme.

Linda Malíková, Adéla Dudová 5. A

ZZiimmnníí vvyycchháázzkkaa
28. ledna jsme měli v plánu vyrazit bobovat, ale bylo málo sněhu, tak jsme vyrazil i alespoň na
zimní procházku. Koulovali jsme se a pozorovali okolí naší přírody. Na jednom keříku sedělo asi
tucet vrabců. Kluci házeli po holkách sněhové koule a zase naopak. Myslíme, že jsme si to
všichni uži l i .

V. Bláhová, E. Pluhařová, 5. B

VVll aassttii vvěěddaa
Ve vlastivědě jsme už dobral i učivo o Evropě, dokonce jsme psali dva testy. Evropa nebyla moc
lehká a my jsme se museli všemi státy a hlavními městy pěkně kousek po kousku prokousat.
Nakonec jsme hrál i soutěž kluci proti holkám. Holky bohužel prohrály 3:1 .

Eliška Pluhařová, 5. B

PPooddnneebbnnéé ppáássyy
V 5. B jsme rozděleni do skupinek, ve kterých vytváříme projekty týkající se podnebných pásů.
Skupinky zpracovávají tropický pás, subtropický pás, mírný pás a polární pás. V každé skupince
je 4 - 6 žáků.

V. Bláhová, E. Pluhařová, 5. B



KKoonncceerrtt „„vváážžnnéé hhuuddbbyy““
Ve čtvrtek 30. ledna, v den rozdávání vysvědčení, šel celý druhý
stupeň a pátý ročník do Lidového domu na koncert. Měl to být koncert
vážné hudby, ale nakonec se z toho vyklubal koncert rockový. Bylo to
překvapení pana učitele Valečky. O tomto překvapení nikdo z učitelů
ani z žáků nevěděl. Nakonec se to povedlo a koncert se nám líbi l .
Tímto bychom chtěl i panu učitel i za celou 7. A poděkovat za pěkné
překvapení. . . Moc se nám to všem líbi lo! ! !

Terka Bláhová, Lucka Radějová, 7. A

VVYYHHOODDNNOOCCEENNÍÍ ÚÚNNOORROOVVÝÝCCHH SSOOUUTTĚĚŽŽÍÍ RRÁÁDDIIAA ÁÁMMOOSS

Informatika – správná odpověď – freeware – program volně šiřitelný, program k bezplatnému
používání

Reitinger Martin, 7. A
Fröhlichová Lucka, 8. B
Sellnarová Lída, 7. B
Vágnerová Terka, 8. B
Takáč Martin, 8. B

Český jazyk a literatura - správná odpověď - Josef Čapek: Povídání o pejskovi a kočičce
Fröhlichová Lucka, 8. B
Prihodová Áďa, 7. B
Vlček Tomáš, 7. A

Vágnerová Terka, 8. B
Marcoňová Laura, 6. B

Všem výhercům blahopřejeme a připomínáme:
NEZAPOMEŇTE SE PŘIHLÁSIT O JEDNIČKU!
Další otázky si můžete poslechnout na našem školním internetovém rádiu!

AAnngg ll ii ččttii nnaa
Při hodině angličtiny nás paní učitelka rozděli la do týmů, protože nebyla s naší prací moc
spokojená. Týmy jsou po dvojicích a vždy je tam holka a kluk. Dvojice vypracovávají projekty a
testy. V hodinách si můžeme v týmech radit. Toto rozdělení do týmů více vyhovuje nejen paní
učitelce, ale i nám. Jsme rádi, že můžeme spolupracovat ve
dvojicích.

Maru a Hani Felixovy, 6. A

DDěějj eeppii ssnnáá ooll yymmppii ááddaa
28. ledna se Lea Augustinová z 9. třídy a Míša Boříková z 8. A zúčastni ly okresního kola
Dějepisné olympiády v Domažlicích. Letošní ročník olympiády je zaměřen na vývoj měst.
Okresní kolo se nám velmi povedlo. Obsadily jsme 3. a 4. místo a se dvěma žáky z
domažlického gymnázia budeme reprezentovat náš okres v krajském kole, které se uskuteční
v Plzni 27. března. Držte nám palce.

Míša Boříková, 8. A



SSttaaňňkkoovvsskkýý ssllaavvííkk

V listopadu proběhlo na naší škole školní kolo Staňkovského slavíka. Ti nejlepší
postoupili do Lidového domu. Porota pro postup vybrala Elišku Pluhařovou, Michaelu
Horníkovou, Jitku Felixovou, Elišku Tesařovou, Kamilu Felixovou, Pepu Geigra, Natálii
Votrubovou, Markétu Forejtovou, Matěje Leitla, Jindru Krsteva, Adélu Martínkovou,
Tomáše Felixe, Terezu Janečkovou, Martinu Novou, Míšu Podpěrovou a Veroniku
Podpěrovou. Ve čtvrtek 13. února 2014 všichni zazpívali divákům i porotě v plném sále
Lidového domu. Všem se písně moc povedly, ale porota musela vybrat jenom pět
zpěváků, kteří si zazpívají na žákovském plese 28. února. Porota vybrala Jitku
Felixovou z 5.A, Michaelu Horníkovou z 3.B, Jindřicha Krsteva z 5.B, Elišku
Pluhařovou z 5.B a Míšu Podpěrovou ze 4.A. Na konci všichni odcházeli s úsměvem na
rtech.

Hani a Maru Felixovy, 6. A




